

Zápis ze zasedání Akademického senátu FSpS

konaného dne 29. března 2021 v 13.30 hod. ve formě distančního zasedání přes videokonferenční nástroj Microsoft Teams a E-volby v ISu.

Přítomni:

- doc. PaedDr. Emanuel Hurych, Ph.D.
- Mgr. Zora Svobodová, Ph.D.
- Mgr. Milena Strachová, Ph.D.
- Mgr. Tomáš Vencúrik, Ph.D.
- Mgr. Tereza Králová
- Mgr. Adam Kyselica
- Mgr. Roman Drga
- Mgr. Tomáš Vespalec, Ph.D.
- Mgr. Tomáš Sedláček

Omluveni:**Hosté:**

- děkan FSpS MU PhDr. Jan Cacek, Ph.D.
- tajemnice FSpS MU Mgr. Lenka Goldmannová, MPA
- Mgr. Bc. Oldřich Racek, Ph.D. (proděkan pro strategii a rozvoj)
- Ing. Zuzana Sajdlová, Ph.D. (proděkanka pro vědu a výzkum)
- doc. Mgr. Michal Kumstát, Ph.D. (proděkan pro vnější vztahy a internacionalizaci)
- doc. PhDr. Bc. Zdenko Regulí, Ph.D. (proděkan pro studium)
- Mgr. Ivan Struhár, Ph.D. (proděkan pro celoživotní vzdělávání)

Další členové akademické obce a veřejnost

Přítomno 9 senátorek a senátorů.

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Schválení programu zasedání.
2. Návrh rozpočtu FSpS MU na rok 2021.
3. Výroční zpráva o hospodaření za rok 2020.
4. Aktualizace Plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS MU na rok 2021.
5. Strategický záměr FSpS MU na léta 2021–2028.
6. Různé.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ

Předsedkyně senátu přivítala přítomné hosty a senátory na distančním zasedání AS FSpS MU.

Veřejnost, která není na zasedání AS FSpS MU automaticky zvána, má k dispozici zveřejněný přístup k zasedání a návod, jak požádat o slovo k diskusi. Vše je zveřejněno na webových stránkách FSpS MU a v dokumentovém serveru v IS MU. Předsedkyně senátu požádala o jeho dodržení a také o vypnutí mikrofonu, pokud není veřejnost aktivní v diskusi. Požádala také o dodržení limitu na jeden dotaz, který je jedna minuta.

Předsedkyně senátu doplnila, že je přítomno 9 senátorů a AS FSpS je usnášeníschopný.

Předsedkyně senátu dále určila skrutátora senátora Sedláčka, který bude řídit E-volby v Informačním systému MU a provede kontrolu hlasování a seznámí senátory, hosty i veřejnost s výsledky voleb hlasování.

Předsedkyně AS FSpS MU pověřila pořízením zápisu ze zasedání Bc. Evu Dolejší a upozornila všechny přítomné na skutečnost, že zasedání Akademického senátu bude nahráváno. Nikdo nebyl proti.

Zápis je v tomto i v dalších bodech zjednodušenou a zkrácenou verzí diskuse, nejedná se o doslovný přepis.

1. Schválení programu zasedání.

Předsedkyně senátu předala slovo skrutátoru Sedláčkovi, aby uvedl volbu schválení programu zasedání dne 14.12.2020.

Skrutátor se dotázal, zda mají všichni senátoři volbu v E-volbách přístupnou. Po odhlasování všech senátorů, skrutátor ukončil hlasování v ISu.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií *schvaluje program svého zasedání dne 29. 3. 2021*

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

(viz příloha: Protokol o výsledku voleb – *Schválení programu zasedání dne 29. 3. 2021.*)

Program byl jednohlasně odsouhlasen.

2. Návrh rozpočtu FSpS MU na rok 2021.

Předsedkyně senátu uvedla bod zasedání, který předkládá děkan FSpS MU.

Předsedkyně senátu předala slovo děkanovi.

Děkan uvedl, že příprava návrhu rozpočtu vychází ze směrnice MU č. 4/2020, stejně tak je očíslována směrnice vnitřní na úrovni FSpS. Rozpočet je plánován s přebytkem cca 1,5mil. Kč. Změny oproti minulému plánu rozpočtu se promítly do činností, z nichž vykazuje FSpS zisk (CŽV). Dále se změny promítly do činností, které negativně ovlivňují činnost FSpS. Na straně druhé, změny umožňují FSpS šetřit, např. díky výdajům za pronájem sportovišť apod. Podrobnější informace podá paní tajemnice. Děkan poděkoval tajemnici za přípravu rozpočtu, která na rok 2021 nebyla určitě lehká.

Tajemnice představila návrh rozpočtu FSpS MU pro rok 2021. Rozpočet na rok 2021 reflektuje stávající pandemickou situaci. Plánování rozpočtu jednotlivých zakázek bylo realizováno vedoucími zakázek s velikou opatrností, protože lze očekávat, že pandemický vývoj ovlivní první pololetí letošního roku.

Je očekáváno, že v jarním semestru dojde k obnově některých činností, zejména praktické výuky, praktických přijímacích zkoušek atd. Pokud k tomu tak nedojde, bude rozpočet také ovlivněn.

Plán rozpočtu je na letošní rok nižší, než plán za minulý rok. Tajemnice představila přehled přidělených normativních prostředků a jeho srovnání v letech. Zrušením účelové složky na strategický rozvoj VaV došlo k poklesu přidělené institucionální podpory pro rok 2021. Meziroční nárůst přidělených normativních prostředků pro rok 2021 činí 4,38%.

Indikátor výkonové části (ukazatel K) Graduation Rate Bc, Mgr. se v roce 2021 objevil poprvé. V roce 2020 se v ukazateli K značil jako Zaměstnanost absolventů. Indikátor Graduation rate PhD se v roce 2020 značil jako Graduation rate celkem.

Tajemnice představila přehled neinvestičních nákladů rozpočtu. Novinkou je definování limitní částky na obědování kateder na 5tis. Kč na rok. Navyšování mzdových tarifů není v letošním roce na MU plánováno. Mzdový rozpočet byl stanoven dle skutečných aktuálních mezd, se zohledněním předpokladu obsazení uvolněných pozic navrženého dotčenými katedrami a dalšími pracovišti pro rok 2021.

Tajemnice uvedla, že je na FSpS MU dlouhodobá snaha o úsporné hospodaření s energiemi. Celková výše nákladů na energie zahrnuje předpokládaný mírný nárůst cen energií v roce 2021.

Pro rok 2021 je plánována zejména neinvestiční oprava vybavení sportoviště na ul. Vinařská a opravy v areálu Pod Hradem. Je předpokládáno, že spotřeba materiálu bude odpovídat omezenému rozsahu činností a totéž platí u služeb.

U celkového přehledu plánovaných nákladů a výnosů fakulty dle činností je činnost Ostatní neveřejné příjmy (1590) v záporných číslech, protože zohledňuje i manka, škody a odpis pohledávek (pohledávky studentů apod).

Investiční náklady se hradí z investičních zdrojů (centralizované investiční prostředky, FRIM, další zdroje). Nákladová strana obsahuje plán, který byl odsouhlasen vedením.

Investiční rozpočet zahrnuje zejména náklady na rekonstrukci areálu Veslařská a vybudování víceúčelového sportoviště v UKB.

Interní fakultní fondy tvoří na celofakultní potřeby, zahrnují Fond knih a časopisů (+elektronické informační zdroje), Fond sportovního vybavení, Fond přístrojů a zařízení, Ediční činnost.

Náklady na praxe byly zredukovány na náklady na praxe studentů, které nelze zajistit bezplatně nebo financovat z dotačních projektů.

Tajemnice uvedla, že udělá maximum proto, aby byl rozpočet čerpán průběžně tak, aby plánovaný hospodářský výsledek byl dosažen nebo byl ještě vyšší. Není to jen výsledek koordinace čerpání, vždy je to na zodpovědnost vedoucích zakázek.

Předsedkyně senátu dala prostor pro otázky senátorů a veřejnosti.

Senátor Vespalec se dotázal na pořízení vozidla pro kurzy, které bylo zmíněno v návrhu rozpočtu. Na jaké účely bude využito.

Děkan odpověděl, že vozidlo je určeno k využití pro fakultní potřeby pro kohokoliv, s tím, že bude především na jaře a na podzim využíváno pro kurzovní výuku. Ve zbylých částech roku bude k dispozici pro plnění požadavků ostatními pracovišti.

Senátor Vespalec doplnil, aby bylo vozidlo využito také jako propagační prostředek FSpS MU.

Předsedkyně senátu uvedla, že je v závěru návrhu rozpočtu uvedeno, že v případě, že by bylo nutné s ohledem na situaci přijmout dodatečné rozpočtové opatření, bude toto předloženo orgánům fakulty.

Předsedkyně senátu předala slovo skrutátoru Sedláčkovi, aby uvedl volbu schválení návrhu rozpočtu FSpS MU na rok 2021.

Skrutátor se dotázal, zda mají všichni senátoři volbu v E-volbách přístupnou. Po odhlasování všech senátorů, skrutátor ukončil hlasování v ISu.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií v souladu s § 27 odst. 1 písm. c) zákona o vysokých školách schvaluje Návrh rozpočtu FSpS MU pro rok 2021 v předloženém znění.

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

(viz příloha: Protokol o výsledku voleb – Návrh rozpočtu FSpS MU na rok 2021.)

3. Výroční zpráva o hospodaření za rok 2020.

Předsedkyně senátu uvedla bod zasedání a předala slovo děkanovi.

Děkan poděkoval senátorům za schválení rozpočtu pro rok 2021. Podrobnější strukturovaný rozpočet na úrovni kateder dostanou katedry k dispozici v průběhu května 2021.

Výroční zpráva o hospodaření za rok 2020 vyšla z plánu rozpočtu na tento rok. Ten byl připraven na základě rozpočtových pravidel MU. Bohužel doplnění rozpočtu výrazně zasáhla pandemie koronaviru. Musela být přijata mimořádná rozpočtová opatření, která zahrnovala redukci nákladových i výnosových složek rozpočtu. Na základě požadavku pana rektora MU bylo 7,4% plánovaných výnosů přesunuto do tvorby rozpočtových rezerv.

V roce 2020 bylo hospodářeno s kladným hospodářským výsledkem. Náklady i výnosy byly na necelých 90% avizovaných položek. Klesly příjmy z vlastní doplňkové činnosti a CŽV. Nebyly vyplaceny každoroční motivační odměny za první pololetí roku 2020.

Předsedkyně senátu předala slovo tajemnici.

Tajemnice poděkovala vedoucím kateder za rozpočtovou kázeň. Hospodářský výsledek byl nižší, než v loňském roce. V loňském roce pomohl výpadek příjmů z CŽV a z pronájmu sportovišť vyrovnávat činnost ambulance tělovýchovného lékařství.

Z hospodářského výsledku platí FSpS daň a 10% se odvádí do Fondu odměn Rektorátu MU. Zbývající část hospodářského výsledku se přeúčtovává do Fondu, který si FSpS určí (FRIM).

Tajemnice uvedla, přestože bylo tolik omezení, doplňková činnost dosáhla 2,6mil. Kč na nákladové straně a 3,3mil. Kč na výnosové straně. Vyváženost se podařilo udržet.

Tajemnice představila výsledky v roce 2020 v jednotlivých činnostech, které jsou odlišeny způsobem využití finančních prostředků.

Fakulta sleduje ukazatele podílu účelových prostředků na celkových neinvestičních výnosech. Dlouhodobě jsou nejdůležitějšími příjmy z vlastní činnosti fakulty výnosy z CZV, z pronájmu sportovních zařízení a od roku 2020 rovněž příjmy z činnosti Ambulance TVL. V roce 2020 byla výše těchto příjmů negativně ovlivněna pandemií.

Tím, že FSpS operativně rušila úklid, zavírala topení v tělocvičnách, nevyužívali se vrátní na DPP, dosáhla FSpS snížení provozních nákladů o více jak 3mil. Kč.

Tajemnice představila přehled vývoje fondů v loňském roce. Fondy se neustále mění, tvoří a čerpají. Počáteční stav fondů byl 47,3mil. Kč, nyní je zůstatek téměř 63mil. Kč.

Tajemnice ujistila AS FSpS, že vedení usiluje o to fondy netvořit jen pro fondy samotné. Současně je potřeba, aby prostředky, které FSpS vygenerovala, vracela do strategického rozvoje FSpS. Plánovaná rezerva by měla být, dle rozhodnutí vedení, především na kofinancování strategických infrastrukturních projektů, odměňování mimořádných a kvalitních pracovních výsledků akademických pracovníků a také jako rezerva pro případ výpadku příjmů v budoucích letech.

Předsedkyně senátu poděkovala tajemnici za přednesení bodu jednání a dala prostor senátorům a veřejnosti k dotazům.

Senátor Vespalec se dotázal, kde a jakým způsobem jsou možnosti navyšování normativních příjmů ve vztahu k budoucnosti.

Tajemnice uvedla, že FSpS má možnost v ukazatelích K a DKRVO dosahovat lepších výsledků. Vedení FSpS uvedlo, že potřebuje, aby pracoviště produkovala ukazatele, které nás posouvají v kvalitě, zejména vědecko-výzkumné ukazatele. FSpS naváže na tyto ukazatele částečné finanční benefity pracovišť a systém hodnocení výkonu jednotlivých

akademických pracovníků. Tímto by chtěli dosáhnout stimulace výkonů potřebných pro celkový výkon FSpS. Ukazatel A mohou akademičtí pracovníci ovlivnit pouze nepřímo.

Děkan doplnil, že v ukazateli A se mohou mírně posunout směrem k lepším příjmům tím, že bude FSpS do budoucna přijímat více studentů. Cíl MU je navýšit podíl VŠ studentů, kteří studují na MU z celých 100% VŠ studentů v ČR. Aktuálně je to zhruba 11,8%, pan rektor by chtěl minimálně toto číslo udržet, lépe ještě navýšit. Nabádá tak fakulty, aby hledaly studijní programy, které mají vysokou společenskou relevanci, nebo je po nich vysoká poptávka ve společnosti. Na FSpS se např. jedná o program Fyzioterapie.

Předsedkyně senátu se dotázala, zda se o navyšování počtu studentů uvažuje pouze u programu Fyzioterapie.

Děkan odpověděl, že se jedná skutečně pouze o navýšení počtu studentů u programu Fyzioterapie, aniž se to dotkne jiného studijního programu. Může se však stát, že se v počtu přijímaných studentů do stávajících studijních programů může za jisté situace narazit na rektorátní nařízení, které si stanovilo limit 30% u přijímacího řízení, jako minimum pro to, aby student mohl být ke studiu na fakultě přijat.

Předsedkyně senátu předala slovo skrutátoru Sedláčkovi, aby uvedl volbu schválení Výroční zprávy o hospodaření za rok 2020.

Skrutátor se dotázal, zda mají všichni senátoři volbu v E-volbách přístupnou. Po odhlasování všech senátorů, skrutátor ukončil hlasování v ISu.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií v souladu s § 27 odst. 1 písm. d) zákona o vysokých školách schvaluje Výroční zprávu o hospodaření FSpS MU za rok 2020 v předloženém znění.

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

(viz příloha: Protokol o výsledku voleb – Výroční zpráva o hospodaření za rok 2020.)

4. Aktualizace Plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS MU na rok 2021.

Předsedkyně senátu uvedla bod zasedání a předala slovo děkanovi.

Děkan uvedl, že aktualizace plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS MU za rok 2021 vychází ze strategického záměru na období 2021–2028. Fakultní strategický záměr na období 2021–2028 vychází z univerzitního strategického záměru na stejné období.

Strategický záměr fakulty je velmi ambiciózní. Vedení univerzity chce postoupit v mezinárodních žebříčcích, např. Shanghai ranking.

Priority strategického záměru fakulty jsou navázány na priority financování fakulty ze strany univerzity, aby motivovali zaměstnance k dobrému výkonu. Další část cílů pro letošní rok souvisí se skórováním fakulty v oblasti společenských věd, kdy se celá univerzita hodnotí v kategorii B. Univerzita ve většině oblastí, ve kterých působí, skórovala hodnocením A. Dalším cílem je zefektivnit vnitřní fungování na fakultě tak, aby systém řízení fakulty bylo několikastupňové.

Aktualizace dlouhodobého záměru byla zpracována v několika oblastech, např. výuka a vzdělávání, výzkum a vývoj, vnitřní kultura, personální řízení, informační systémy, infrastruktura.

V oblasti výuky a vzdělávání se jako nejdůležitější cíl jeví optimalizace a příprava reakreditace stávajících studijních programů a vytvoření nových studijních programů s posílením oborových specifik reflektujících požadavky trhu práce. Dalším cílem je zajistit moderní, flexibilní a otevřenou studijní cestu napříč studijními programy. S akcentem na personalizaci a interdisciplinaritu studia, dlouhodobou uplatnitelnost a motivaci studentů. Další prioritou v této oblasti je posílit roli distančních metod vzdělávání a online výuky v prezenčních i kombinovaných formách studijních programů s důrazem na zvyšování jejich kvality. Je také nutné rozšiřovat povědomí o Fakultě sportovních studií v mezinárodním kontextu podporou zahraničních mobilit studentů a posilovat internacionalizační prvky studijní nabídky.

V oblasti výzkumu se jako cíl jeví podílení se na vytvoření vědecké koncepce strategického rozvojového projektu v oblasti inovací pro zdravou a bezpečnou společnost. Dále příprava a realizace workshopů a diskuzních panelů zvyšující povědomí o kvalitním výzkumu. Další prioritou je stimulovat kvalitní vědecký výkon s mezinárodním ohlasem implementací nástrojů posilujících excelentní výzkum a kvalitu dosažených výsledků.

Dalším cílem je zvyšovat kvalitu doktorského studijního programu Kinantropologie prostřednictvím aplikace společných standardů a procesů zajišťování kvality s důrazem na přijímání kvalitních doktorských studentů, úspěšný průchod studiem a efektivnější kooperaci se školiteli.

V oblasti vnitřní kultury je hlavním cílem profilovat se jako inovátor a odborný garant v oblastech pohybové aktivity, sportu a zdraví, který srozumitelně propaguje poznání, kultivuje celospolečenskou diskusi a vytváří příležitosti pro inovativní spolupráci. Dalším cílem je organizace společných akcí pro studenty a zaměstnance (např. Campus Day 2021, Duch FSpS, atd.)

V personální oblasti je hlavním opatřením realizace aktivit strategie HR Award dle schváleného harmonogramu. Dalším cílem je audit nedostatků kariérního rozvoje akademických pracovníků a zahájení přípravy programu k cílené podpoře kariérního růstu zaměřeného na dosažení habilitace nebo jmenování profesorem.

V oblasti informační oblasti bude stěžejní pokračování v revizi procesů a elektronizaci agend ve vazbě na postup elektronizace na MU a definované priority, včetně digitalizace potřebných informací.

V oblasti infrastruktury se jedná především o realizaci úvodní etapy revitalizace areálu Veslařská – rekonstrukce provozní budovy (zázemí pro studenty a učitele), doplnění venkovního mobiliáře pro workout. Dalším cílem je pokračování v přípravě vybudování víceúčelového sportovního areálu v UKB (výběr dodavatele projektové dokumentace, příprava projektové dokumentace pro územní řízení).

Předsedkyně senátu poděkovala děkanovi za přednesení bodu a dala prostor senátorům a veřejnosti na dotazy.

Senátor Hurych doplnil, že proběhl webinář pro Oborové rady, kde se otevřelo téma nehabilitovaných školitelů. Aby nehabilitovaní školitelé mohli mít více studentů, než pouze jednoho. Bylo přislíbeno, že se s tím Rada pro vnitřní hodnocení bude zabývat. Domnívá se, že nárůst počtu habilitovaných školitelů je z mnoha důvodů nutný.

Předsedkyně senátu předala slovo skrutátoru Sedláčkovi, aby uvedl volbu schválení Aktualizace Plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS MU na rok 2021.

Skrutátor se dotázal, zda mají všichni senátoři volbu v E-volbách přístupnou. Po odhlasování všech senátorů, skrutátor ukončil hlasování v ISu.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií *schvaluje aktualizaci Plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS MU na rok 2021 v předloženém znění.*

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

(viz příloha: Protokol o výsledku voleb – *Aktualizace Plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS MU na rok 2021.*)

5. Strategický záměr FSpS MU na léta 2021–2028.

Předsedkyně senátu uvedla bod zasedání a předala slovo děkanovi.

Děkan uvedl, že záměr je velice ambiciózní. Obecná východiska plánování strategie na další období je důležité si říct, čím se fakulta chce stát po osmi letech. Chce být fakultou, která zkvalitňuje život, umožňuje profesní seberealizaci, aby byla nejen fakultou působící v oblasti vzdělávání, ale také v oblasti výzkumu. Dále podporuje interdisciplinaritu a personalizaci studia a trvale rozvíjí jeho kvalitu. Chce vytvořit podmínky pro práci mezioborových a mezinárodních výzkumných týmů. Chce udávat trendy v kinantropologii. Chce být fakultou, která disponuje dostatečně rozvinutou infrastrukturou.

Oblast výuka a vzdělávání je shodná s tím, co již bylo prezentováno. Některé cíle jsou stanovené pro tento rok, některé jsou v dlouhodobém konceptu.

Ve strategickém záměru je obsažen i bod revidování nabídky CŽV v profesních a zájmových vzdělávacích programech, která bude flexibilně reagovat na zájem potenciálních uchazečů o vzdělání. Dále příprava na realizaci nových forem výukových mobilit a kurzů (COIL, blended learning).

V oblasti CŽV je plánována rozšířená studijní nabídka. V rámci internacionalizace je plánováno rozšířit nabídku odborných předmětů vyučovaných v anglickém jazyce.

Oblast výzkumu obsahuje akcenty příchodu zahraničních pracovníků na Inkubátor kinantropologického výzkumu a Katedru kineziologie. Na úrovni univerzity by fakultě ke kvalitnějším výzkumným výstupům měli pomoci nové projektové strategie, meetingy apod.

V oblasti doktorského studia je hlavním cílem přijímání kvalitních doktorských studentů, práce se školiteli, účast na společné výuce přenositelných dovedností a metodologie vědy.

V rámci vnitřní kultury a společenského postavení chce fakulta posilovat partnerství s městem, krajem, vzdělávacími institucemi, sportovními kluby apod. Také chce posílit propagaci a medializaci. Chce koordinovat projekt Healthy Campus za účelem získání mezinárodní certifikace pro MU.

V rámci personálního řízení a rozvoje zaměstnanců chce fakulta vytvářet pro zaměstnance otevřené a spravedlivé pracovní prostředí. Fakulta také chce získat certifikaci HR Award a naplňovat ji.

Fakulta chce mít velice dobrou infrastrukturu. Chce zajistit ekonomické stability zodpovědným hospodařením s důrazem na výkonově orientovaný rozpočet provázaný na strategické priority fakulty a tvorbu rezerv.

Předsedkyně senátu poděkovala děkanovi za přednesení bodu jednání a dala prostor pro dotazy senátorů a veřejnosti.

Předsedkyně senátu předala slovo skrutátoru Sedláčkovi, aby uvedl volbu schválení Strategický záměr FSpS MU na léta 2021-2028.

Skrutátor se dotázal, zda mají všichni senátoři volbu v E-volbách přístupnou. Po odhlasování všech senátorů, skrutátor ukončil hlasování v ISu.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií v souladu s § 27 odst. 1 písm. h) zákona o vysokých školách schvaluje Strategický záměr FSpS MU na léta 2021-2028 v předloženém znění.

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

(viz příloha: Protokol o výsledku voleb – Strategický záměr FSpS MU na léta 2021-2028.)

6. Různé.

Senátor Hurych se dotázal děkana, zda bude možnost registrace na očkování proti onemocnění covid-19.

Děkan uvedl, že očkování vysokoškolských pedagogů bude pokračovat. 6. 4. 2021 se bude konat mimořádné kolegium s panem rektorem MU. Preferovány budou skupiny dle věku.

Senátor Vespalec se dotázal na akreditace. Zda proběhne evaluace zkušeností, které již s akreditacemi jsou. Zda např. proběhne diskuze v rámci širšího kolegia, popřípadě s celou akademickou obcí.

Děkan uvedl, že toto téma bude určitě diskutováno. V gesci to bude mít proděkan Reguli.

Předsedkyně senátu se dotázala, zda by bylo dobré, aby se jednání se studenty účastnil i student z řad senátorů AS FSpS.

Děkan se domnívá, že se jedná o dobrý podnět.

Proděkan Kumstát dodal, že na schůzi jednání se studenty byla problematika AS FSpS diskutována a studenti byli seznámeni.

Příští zasedání AS FSpS MU se uskuteční v pondělí 24. května 2021 v 13.30hod. přes videokonferenční nástroj MS Teams.

Zapsala: Bc. Eva Dolejší

Schválila: Mgr. Milena Strachová, Ph.D.



